

孙俪是维权还是施压？

一条举报建筑工地深夜施工的微博引发争议

近日，演员孙俪在山西晋中拍戏，工作完回到酒店休息时，却被酒店外没日没夜施工的工地吵得无法入睡，便在微博发文反应此事，并@了相关部门。没想到此事在网上引发舆论争议，部分网友质疑孙俪滥用明星特权，但支持孙俪的影迷也不少。

事情是这样的，10月18日，正在拍摄电视剧《那年花开月正圆》的孙俪发了这样一条微博：“领导们，最近我们剧组在山西晋中拍戏，每天拍摄任务都很紧张，回到房间希望可以有个安静的环境休息。可是宾馆边上有一片建筑工地，经常没日没夜地干活，昨晚可能是打地基，特别大的声音，一直持续到半夜一两点。半夜施工不算扰民呢？然后早上7点多又开工了……工人们也实属辛苦！希望领导们能安排一个合理的工作时间段，让大家都能休息，谢谢。盼复……@晋中发布 @山西发布”。

没想到当地官方微博“晋中

发布”20分钟后就转发了孙俪的博文，并表示会尽快处理。第二天晚上，“晋中发布”称，孙俪反映的问题已妥善解决，并称“酒店周围的重点工程按规定正紧张有序地进行”。之后，孙俪也开心地直夸当地政府的高效率。

但有网友不开心了，他们愤怒地表示政府屈就于大明星的压力，老百姓反映其他问题却都没用。有当地居民发微博称，孙俪所住酒店附近正在施工的是当地为了缓解晋中瘫痪大半年的交通而做的地铁工程，而当地的天气条件恶劣，11月地面将会结冰增加施工难度，所以工地才会深夜赶工，而这项工程是有夜间施工许可证的。现在竟然为了孙俪的一部戏而延迟，“为了你睡1个小时让晋中整个冬天都断路”，质疑孙俪利用明星身份搞特殊。但是也有粉丝力挺偶像，觉得孙俪只是提出问题并希望能找到解决的方法。争论由此引发。

昨天，孙俪影迷会官方微博晒出多张建筑施工图为孙俪



澄清，表示她所投诉的噪音来源并非是修地铁，而是商业建筑。博文写道：“投诉本非地铁，而是商建项目。谣言能轻易发酵，真相却迟迟不明。非议，其实也是一种成长。哪怕身处黑暗四方风急，也愿等花开，等朝日。”不少网友对此评论：“一直都很喜欢娘娘，这次很多人估计又要被打脸了！”

本报综合报道

广博女篮今晚主场战广东

本报讯（八一广博特约记者 戴斌）客场大胜之后，八一广博女篮今晚又将回到主场，对手是广东女篮。

广东女篮正处于上升通道，上赛季取得了第四名，是该队近5个赛季的最佳联赛排名。新赛季开赛以来，该队在强力

外援叶琳娜因签证问题无法出战的情况下，仍取得了两胜一负的战绩，以杨力维、黄思静、于东、李月汝等国字号球员为主的核心班底，表现出了强队实力。

有趣的是，最近两轮，广东队和广博队先后做客山东，战

胜山东女篮的比分居然一模一样——75：64。

今晚的比赛对广博队而言，对方上赛季单场得分最高纪录36分、身高1米96的叶琳娜缺阵，内线压力大大减小。在双方都依靠“全华班”阵容的情况下，八一队应该有足够的取胜信心。

昆曲《西厢记·红娘》昨上演

本报讯（记者 陈晓曼）由台湾著名作家白先勇携手苏州昆剧院打磨的昆曲《西厢记·红娘》，昨晚在宁波逸夫剧院上演。美轮美奂的舞美、造型，柔美、婉转的唱腔博得了观众阵阵掌声。

王实甫的爱情故事《西厢记》家喻户晓。从明代至清末，《西厢记》被改编了一次又一次。在众多的改编作品里，以明代李日华的改编本影响最大。

他保留了王实甫《西厢记》情节内容，但将原本的北曲改为更加婉约的南曲，从而使之适于昆曲演唱。据悉，白先勇重排的《西厢记·红娘》，以“南西厢”为底本，演出风格更为通俗活泼。

昨晚的演出，由国家一级演员、戏剧梅花奖得主周雪峰饰演张生，国家一级演员吕佳饰演红娘，苏州昆剧院优秀青年演员朱璎媛饰演崔莺莺。青春组合让古老的昆曲焕发出新的魅力。

简讯

●中国大城市专业画院学术年会（第六回）暨《融·绘——中国大城市专业画院优秀作品联展》昨天在宁波画院开幕。本次活动共有来自全国的33家国有画院参加，参会人数150余人，参展作品450余幅，作品分别在宁波画院、宁波美术馆两个展览地点的7个展区同时展出，为历届规模最大。展览将持续到11月6日。

记者 陈晓曼

●“同泰杯”宁波第五届老年象棋邀请赛前天在鄞州区五乡镇仁久村同泰嘉陵排定座次。

该项赛事参赛选手均为60岁以上老将，其中不少人年轻时都是甬城数得上的高手。来自江北的顾建树68岁，1989年获得过市运会冠军，上世纪八九十年代多次代表宁波参加过

省赛。“后来我办企业20多年，一直没空下棋，退休后才重新回到这个圈子，从去年开始代表江北参加市甲级联赛。”顾建树说，这次比赛三成以上选手都是当年宁波棋赛老对手，“也算是老有所乐，志趣相投的老朋友聚聚最开心”。

记者 戴斌 通讯员 应民光

体彩开奖公告

大乐透第16123期：04 05 13 20 32 01 10

6+1第16124期：2 9 8 2 0 3 6

20选5第16288期：02 03 08 19 20

排列5第16288期：4 3 0 3 5（以公证开奖结果为准）

中国文物学会、中国收藏家协会出品发行！999银打造评级“大清十二帝王”银元震撼首发！

999银评级“大清十二帝王银元” 低价火爆发行

惊喜回馈：前28名成功订购藏友，免费赠送“大清十二帝王彩金”一套；订购3套者可再获赠“中国航天事业60周年火箭残骸章”一套；收藏意义高，数量少，赠完为止！



999银评级“大清十二帝王银元”三大收藏亮点！

第一：贵金属藏品从来都是收藏市场的宠儿，特别是银元类的藏品，被收藏爱好者一路追捧。12枚评级999银“大清十二帝王银元”是颇具收藏潜力的“藏品”！

第二：银元类藏品非常稀缺，帝王银元十二枚更值得收藏。999银评级“大清十二帝王银元”300多克银精工打造，光成本费用就接近发行价！

第三：物以稀为贵是收藏投资一大要素，

近10年来中国银元的价格也日益刷新，个别品种拍卖价格超高，银元属实物，具有收藏稳定等特点，银元已成为市民收藏的热潮。999银评级“大清十二帝王银元”火爆发行，成为收藏潜力巨大的银元纪念藏品。绝版发行2016套，每个省份配额不到200套，宁波市更是申请到65套配额，发行完不会再有。以后可能花更多的钱也很难买得到！

重磅大礼



全国订购公告

12枚评级“大清十二帝王银元”由文物学会和收藏家协会监制出品，单枚约27克，12枚重约310克银，每套配有出品证书、监制证书、中国产品315防伪查询证书、银元材质鉴定证书等，全国限量发行2016套，原始发行价12800元/套，今超低震撼价1280元/套。

指定订购热线：**0574-82920799**

宁波市唯一官方指定发行地址：宁波市中山东路99号新华书店二楼收藏区
【免费送货，货到付款】